

Понедельник

18 сентября – в День открытия Недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» комиссия по качеству образования (ККО) студенческой секции профкома КНИТУ собрала круглый стол, чтобы обсудить роль профсоюзной организации в повышении качества образования. Наверняка, каждому студенту нашего университета было бы интересно узнать, как взаимодействует профсоюзная организация и администрация КНИТУ.

Было приятно видеть в составе комиссии новоиспеченных обучающихся нашего университета, а также представителей разных факультетов, которые быстро ввели первокурсников в курс дела. Участниками круглого стола стали 20 человек. А рассказывали обо всем и помогали разбираться в соблюдении обязанностей администрации и профкома председатель учебно-правовой комиссии - Гульдар Гафурова и председатель комиссии по качеству образования - Ирек Шайхнуров. В течение года представители факультетов проводят мониторинги и опрашивают студентов, чтобы узнать, все ли довольны качеством и уровнем обучения.

17 сентября такой опрос проходили участники урока. Каждый из них высказался по поводу исполнения обязанностей сторон. Так что же обязуется делать администрация? Это всё прописано в пунктах Соглашения между администрацией ФГБОУ ВО «КНИТУ» и профсоюзной организацией КНИТУ по социально-экономической защите интересов и прав обучающихся на 2016-2019 гг., которое каждый может найти на сайте университета.

Соответственно, эти пункты и разбирали представители факультетов на профсоюзном уроке. Важно то, что каждый находящийся на собрании, предлагал свои пути решения той или иной проблемы, связанной, например, со временем пар, с условиями в кабинетах и даже с едой в столовых. Любой студент, который столкнулся с проблемой в университете, может рассчитывать на помощь и поддержку профсоюзной организации в своем учебном заведении.

Сентябрь это месяц, в который у каждого студента первого курса есть невероятная возможность влиться в студенческую жизнь университета. В понедельник начались ориентационные тематические тренинги Школы профсоюзного актива «Поколение П» для студентов первого курса «Профсоюзный мотиватор».

18 сентября в стенах Технологического университета в день открытия Недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» прошли первые ориентационные тренинги круглогодичной межвузовской школы профсоюзного актива «Поколение П» - «Профсоюзный мотиватор» для первокурсников. В числе первых, кому посчастливилось узнать о масштабном проекте профсоюзной организации КНИТУ, оказались студенты Факультета технологии, переработки и сертификации пластмасс и композитов (ФТПСПК), Факультет технологии легкой промышленности и моды (ФТЛПМ), а также Факультет социотехнических систем (ФСТС).

Перед началом тренинга студентам показали яркие видеоролики Медиа-центра студенческой секции профкома КНИТУ, что позволило им погрузиться в атмосферу студенческой жизни и отвлечься от учебных будней.

Провели тренинг для участников кураторы школы Руслан Хисамутдинов и Екатерина Бякова. Они рассказали ребятам о структуре профсоюзной организации КНИТУ, о проектах, реализуемых студенческой секцией. С приветственной речью перед первокурсниками также выступили председатели профбюро Рузалия Харисова (ФТПСПК), Альбина Хайруллина (ФТЛПМ) и Эмиль Хусаинов (ФСТС).

Ну и самая ожидаемая информация вечера - школа профсоюзного актива «Поколение П». Кураторы подробно рассказали будущим участникам, чем им предстоит заниматься на протяжении четырех этапов. Выступление Руслана и Кати сопровождались аплодисментами и овациями.

В завершении вечера, все желающие стать участником проекта смогли оставить свои контактные данные для дальнейшего прохождения собеседования.

Вторник

19 сентября во второй день Недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» в холле корпуса «Д» КНИТУ прошла акция «Мы - профмолодежь!», приуроченная к празднованию «Дня профсоюзов РТ» – 24 сентября. Эта акция, как и весь проект в целом, направлена на знакомство первокурсников и всех студентов КНИТУ с профсоюзной организацией. В рамках акции были проведены профсоюзные выставки и конкурсы.

Для того чтобы в полной мере рассказать студентам о деятельности профсоюзной организации, в холле были созданы небольшие образовательные станции, каждая из которых олицетворяла комиссии студенческой секции профкома, такие как: жилищно-бытовая, культурно-массовая, спортивно-оздоровительная, организационно-массовая комиссии и комиссия общественного контроля. Студенты смогли узнать всю интересующую их информацию о профкоме в целом и о каждой комиссии в частности. Помогали им в этом организаторы каждой станции, на которых студенты с удовольствием принимали участие в предложенных им конкурсах и викторинах. Каждый участник смог примерить на себя разные роли. На станции культурно-массовой комиссии студенты с математическим складом ума становились настоящими поэтами и сочиняли стихи на профсоюзную тематику. На станции жилищно-бытовой комиссии участники смогли проверить себя на знания правил проживания в общежитии, а организаторы спортивно-оздоровительной станции провели со студентами музыкальную зарядку, где те проявляли все свои физические качества. Поощрением за участие стали памятные подарки с символикой профкома КНИТУ. Также каждый желающий смог внести свою лепту в историю, написав на стенде мысли на тему «Профком – это...», ведь, несомненно, организаторы акции смогли вызвать яркие и незабываемые эмоции у студентов, с которыми хочется поделиться.

Благодаря более 300 студентам Технологического и, конечно, организаторам акция получилась очень яркая, информативная и насыщенная под стать ее названию «Мы – профмолодежь!». «Мы» - это именно те активные, целеустремленные, амбициозные студенты, за которыми наше светлое будущее, а «профмолодежь» - это мощная сила, которая всегда идет по намеченной цели.

Под конец мероприятия председатель культурно-массовой комиссии и организатор акции Альбина Багапова поделилась своими мыслями о Неделе профсоюзных проектов: «Так как эта неделя направлена на активизацию работы по формированию положительного имиджа Профсоюза через привлечение студентов, обучающихся в нашем вузе, в конце проекта мы ждем тех людей, которые еще больше будут заинтересованы в деятельности студенческой секции профкома, которые будут гореть общественной работой на благо членов профсоюза и помогать нам в дальнейшем».

Организаторы акции надеются, что первокурсники, которые хотят стать активными, креативными и успешными людьми, откликнутся на нашу акцию и примут самое непосредственное участие в жизни Профсоюза!

Во вторник также состоялся семинар о стипендиальном обеспечении (в мероприятии приняло участие 50 человек), продолжилось проведение тренингов «Профсоюзный мотиватор».

19 сентября в корпусе "А" КНИТУ прошёл занимательный семинар о стипендиальном обеспечении, где были затронуты весьма актуальные вопросы для студентов Технологического. Председатель учебно-правовой комиссии (УПК) студенческой секции профкома, Гульдар Гафурова, постаралась объяснить все важные моменты в вопросах получения стипендий.

Так как актуальность данной темы всегда находится на высоком уровне, участники семинара, представители УПК факультетов, председатели профбюро и комиссии, в составе 30 человек, подготовили много интересных вопросов, которые были подняты в ходе беседы. Особо дружескую атмосферу ликбеза добавил формат "Вопрос-ответ". Ведь каждый участник мероприятия был заинтересован в обсуждении тех или иных вопросов, касающихся данной темы.

В ходе семинара были затронуты следующие темы:

- материальная помощь;
- социальная стипендия (ГСС, ПГСС);
- государственная академическая стипендия (ГАС, ПГАС).

Также Гульдар привела примеры выдачи стипендий в Российской Федерации. Важным моментом семинара стал вопрос о получении стипендий иностранными студентами. Члены совета на своих примерах пояснили возможность получения повышенной государственной академической стипендии (ПГАС).

Среда

20 сентября прошел мастер-класс «Профсоюз для молодежи» для студентов, проживающих в Доме аспирантов и студентов (ДАС) КНИТУ. Более 50 человек стали его слушателями. Итак, что же студенты узнали о загадочном мире Профсоюза?

Профсоюз – профессиональный союз, то есть группа лиц, где каждый имеет свои обязанности и полномочия, при этом они обладают некими льготами, выделяющими их из общего числа других людей.

Чем же занимается эта организация в КНИТУ и как может помочь молодежи? Главной целью профсоюзной организации является защита прав и предоставление социальных гарантий для его членов. Более того, в рамках профкома студенты могут повышать свой профессиональный уровень, морально и духовно развиваться.

Профком нашего Технологического университета занимается защитой социальных прав студентов, планированием мероприятий для досуга и отдыха, обеспечивает дополнительную защиту правопорядка, а также оказывает психологическую поддержку.

Если намечается какая-либо коллективная работа, например, проведение «Спартакиады ДАС КНИТУ», то многие студенты участвуют и стараются всячески содействовать ее успешному проведению. Также важно отметить, что студенты могут быть награждены различного рода поощрениями: толстовки, футболки, кружки, значки с эмблемой КНИТУ.

Каждый из вас может стать членом профсоюза, членом этой большой и дружной семьи. Каждый найдет здесь занятие по душе, выбрав интересующую для него комиссию. Ждем всех в профкоме КНИТУ!

Также в среду был проведен очередной ориентационный тематический тренинг «Профсоюзный мотиватор». В тренингах в рамках Недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» приняли участие 200 человек.

Проведение уроков в школах города Казани стало доброй традицией Федерации профсоюзов Республики Татарстан. Каждый урок – новый, увлекательный шаг на встречу к школьникам. Начинается урок с рассказа о выявлении предпосылок создания профсоюзов и краткого экскурса в историю. Затем тематический профсоюзных урок плавно переходит в заинтересованную беседу, в которой затрагиваются аспекты школьных предметов, с опорой на правовую защиту трудящегося.

20 сентября профсоюзный урок на тему «Молодежь выбирает Профсоюз» для девятиклассников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 62» Авиастроительного района города Казани провела председатель профбюро ФЭМО студенческой секции профкома КНИТУ, студент 4 курса, Айгуль Самигуллина. Старшеклассникам очень понравился урок, и все они захотели в будущем стать членами профсоюза!

На уроке присутствовали учителя и председатель профсоюзной организации школы, а также заместитель председателя ФП РТ Марат Рустемович Гафаров. Завершился урок общим фото на память.

Четверг

21 сентября в аудитории Д-232 КНИТУ состоялось первое собрание 2017-2018 учебного года с профгруппоргами первого курса «Будем вместе - сможем всё!».

Кто такой профгруппорг? Об этом и не только рассказали на первом собрании для новоиспечённых профгруппоргов.

Профгруппорг – это организатор профсоюзной группы, основная задача которого – представление интересов студентов, членов профсоюза, в группе.

Проводимое в рамках недели профсоюзных проектов «Молодежь выбирает Профсоюз» собрание профгруппоргов объединило около 100 студентов – профгруппоргов первого курса всех факультетов университета.

На собрании много полезной интересной информации узнали пополнившие ряды профсоюзного актива вуза профгруппорги от активистов студенческой секции профкома КНИТУ.

Председатель профбюро ФНН Руслан Хисамутдинов разъяснил полномочия профгруппоргов и помог понять студентам, как важен профгруппорг для студенческой группы и профсоюзной деятельности. О структуре ФНПР (Федерации Независимых Профсоюзов России) и студенческой секции профкома КНИТУ рассказала председатель профбюро ФЭМТО Айгуль Самигуллина. Председатель социальной комиссии студенческой секции профкома Станислав Блохин ознакомил ребят с деятельностью своей комиссии, а также сообщил о необходимости заполнения каждым профгруппоргом социального паспорта группы. Руководитель круглогодичного межвузовского проекта ШПА «Поколение П» Дарья Камартдинова рассказала студентам-профгруппоргам об этом ежегодном проекте, агитируя их присоединиться к дружной команде активистов профсоюзного движения.

Первое собрание профгруппоргов завершилось дружным тематическим флешмобом, а именно фразой: «Неделя профсоюзных проектов! Молодёжь выбирает профсоюз!». Профсоюз: творим историю вместе!

В четверг состоялось выездное заседание Совета ветеранов КНИТУ с участием ветеранов – активистов профсоюзного движения вуза, г. Чистополь. В рамках мероприятия состоялось посещение Мемориального музея Бориса Пастернака – известного писателя, лауреата Нобелевской премии по литературе. В мероприятии приняло участие 46 человек.

На выездном заседании рассматривались вопросы патриотического воспитания студенческой молодежи, вопросы подготовки к празднованию в вузе «Международного дня пожилых людей» и проведения в городе Казани Декады, посвященной пожилым людям. Также рассматривались вопросы улучшения качества жизни ветеранов. Председатель Совета ветеранов КНИТУ Алексей Александрович Понкратов поздравил участников мероприятия с 30-летием ветеранского движения Вахитовского района г. Казани и с наступающим «Днем профсоюзов Республики Татарстан».

Пятница

22 сентября, в рамках Недели профсоюзных проектов "Молодежь выбирает Профсоюз", Комиссия общественного контроля (КОК) студенческой секции профкома КНИТУ в очередной раз провела всеми любимую осеннюю акцию «Витаминка» в стенах Д-корпуса.

Осенью наш организм подвергается таким внешним агрессивным факторам, как дожди, сезонное снижение температуры, вирусные инфекции и многое другое. Защититься от их негативного воздействия позволяет крепкий иммунитет. Чтобы в осенне-зимний период иметь хороший внешний вид, уберечь себя от болезней, нужно принимать витамины. В этом в очередной раз убедились студенты Технологического.

Принять участие в мероприятии изъявило большое количество юношей и девушек (60 человек). Ребятам нужно было пройти несколько несложных станций. Сейчас немного о каждой из них. Станция под названием «Викторина» - участникам предлагалось ответить на несколько вопросов, которые касались здорового образа жизни (ЗОЖ) и правильного питания. Также были проверены знания ребят о пользе витаминов. На второй станции «Спортивная» студенты должны были выполнить физические упражнения. Большинство людей знают, что регулярные занятия

физкультурой являются существенным ключом к долгой и здоровой жизни. Именно поэтому студенты с удовольствием выполняли предлагаемые им упражнения. Суть третьей, не менее интересной станции под названием «Съедобное/несъедобное» заключалась в следующем: из трёх предложенных названий необходимо было выбрать лишь одно съедобное. Проверим свои знания? Ифейон, личи, иссоп - что из них можно употреблять в пищу? Заключительной, четвертой станцией была «Ярмарка продаж». При прохождении предыдущих станций участники получали жетоны, которые могли обменять на различные призы: фрукты, гематоген, аскорбинки, соки и многое др.

Студенты смогли зарядиться огромным количеством витаминов на предстоящие холода, и, конечно же, весело и с пользой провели время. Надеемся, что данная акция будет проходить в стенах нашего университета как можно чаще. Укрепляйте свой иммунитет и одевайтесь теплее, чтобы не заболеть. Будьте здоровы!

Суббота

23 сентября накануне Дня профсоюзов Республики Татарстан в культурно-спортивном комплексе «КАИ ОЛИМП» состоялась XIV Профсоюзная Спартакиада среди работающей и учащейся молодежи Республики Татарстан. Команда нашего любимого Технологического университета приняла активное участие в Спартакиаде.

Практически весь день представители 14 команд работающей молодежи и 11 команд учащейся молодежи боролись между собой, а преданные болельщики активно и очень громко поддерживали их.

На торжественной части – открытии Профсоюзной Спартакиады выступила Татьяна Юрьевна Васильева – заместитель председателя Федерации профсоюзов Республики Татарстан. Татьяна Юрьевна пожелала всем командам удачи и отметила, что в этом году в Спартакиаде участвует рекордное количество человек, а это говорит о популяризации спорта среди молодежи.

И действительно в этом году более 500 участников Спартакиады состязались в следующих видах спорта: мини-футбол, волейбол, настольный теннис, дартс и, пожалуй, самая зрелищная дисциплина – перетягивание каната. Выяснить, какая же из команд больше всех достойна победы помогали квалифицированные судьи во главе с Георгием Николаевичем Королевым – наставником баскетбольной команды КНИТУ-КАИ.

Команда Технологического достойно выступала на всех этапах соревнований. Так в общем командном зачете по дартсу нашими спортсменами было завоевано второе место. Также ребята очень хорошо проявили себя в настольном теннисе, футболе и волейболе, но, к сожалению, команда соперников оказалась немного сильнее, и команда спортсменов-студентов КНИТУ не оказалась в числе призеров.

По окончании соревнований победители и призеры были награждены дипломами и ценными призами от Федерации профсоюзов Республики Татарстан.

Спортивные мероприятия укрепляют не только тело, но и дух. В этом убедились студенты Технологического, проведя эту солнечную субботу активно и спортивно.

В субботу 23 сентября в А-корпусе Технологического состоялось торжественное вручение профсоюзных билетов первокурсникам, вступившим в Профсоюз. Приветствовать студентов пришли председатели профбюро и сопредседатель организационно-массовой комиссии студенческой секции профкома Галина Шеина.

Поступая в вуз на дневную форму обучения, каждый студент, вступивший в Профсоюз, получает профсоюзный билет, который является таким же важным документом, как и студенческий билет. Он подтверждает факт того, что вы являетесь членом профсоюза и несет за собой ряд преимуществ.

Новым членам профсоюза напомнили, что активное участие в жизни студенческого профсоюзного актива – дело очень важное. Профсоюз играет большую роль в социальной и общественной жизни университета. Профком – один из органов студенческого самоуправления, который защищает права студентов и помогает им в решении возникающих проблем.

Каждому студенту был вручен профсоюзный билет и подарен памятный подарок - значок с символикой профкома КНИТУ.

В мероприятии приняли участие студенты первого курса – представители всех факультетов университета.

Также в субботу состоялся запуск нового проекта профкома КНИТУ «Декада семьи». В рамках проекта «Декада семьи» с 23 по 30 сентября – посещение для работников и обучающихся вуза – членов профсоюза и членов их семей по билетам со скидками развлекательного центра «Fun24», аквапарка «Ривьера», цирка-шапито «Корона».

Воскресенье – 24 сентября – День профсоюзов РТ

24 сентября Председатель Совета ветеранов КНИТУ Алексей Александрович Понкратов тепло поздравил с «Днем профсоюзов Республики Татарстан» кураторов Совета ветеранов и ветеранов профсоюзного движения университета. Он передал ветеранам поздравительное обращение Юрия Петровича Прохорова – председателя Республиканского комитета профсоюза работников народного образования и науки в адрес членов профсоюза и профсоюзных активистов.